

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
по теме: «Патриотическое воспитание обучающихся Нижнеингашской СШ №2
посредством внеурочной деятельности»
обучающегося 5 курса ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина
направления 44.03.05 педагогическое образование
направленность (профиль) образовательной программы
Физическая культура и безопасность жизнедеятельности
Смирнова Константина Викторовича

Выпускная квалификационная работа Смирнова Константина Викторовича выполнена на одну из актуальнейших проблем современной России – изучению состояния патриотического воспитания школьников. А, как известно, важнейшей составной частью воспитательного процесса в современной российской школе является формирование патриотизма и культуры межнациональных отношений, которые имеют огромное значение в социально-гражданском и духовном развитии личности ученика.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач современной школы, ведь детство и юность – самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине.

Константин Викторович в результате проведенной исследовательской работы получил достоверные сведения по проблеме патриотического обучения школьников, на этой основе он показал, что применение внеурочной формы обучения способствует повышению эффективности формирования у обучающихся уровня патриотического воспитания. Выдвинутая гипотеза получила свое подтверждение. При этом, следует отметить, что автор правильно поставил цель, определил задачи, сформулировал гипотезу. Работа выполнена автором самостоятельно, результаты исследования обработаны на должном уровне, что дает возможность автору сделать корректные выводы.

Квалификационная работа Смирнова Константина Викторовича соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра, и отличается, логической последовательностью изложения материала, актуальностью, а также доказательностью выводов и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:
к.б.н. доцент



A.A. Кужугет